

心伤

南钢客场负天津 彻底无缘季后赛

昨晚,南钢队在客场以99:105负于天津队,遭遇三连败。本场比赛结束之后,南钢队取得了7胜18负的糟糕战绩,本赛季常规赛只剩下6场比赛,而南钢队距离第八名还有7个胜场的差距,这也就意味着南钢队已经彻底无缘季后赛。这是继2002-2003赛季之后,南钢队首次无缘季后赛。而在江苏男篮历史上,也只有2001-2002和2002-2003赛季没进季后赛。

客场吃败仗 南钢客场是虫

本场比赛,马库斯·威廉姆斯复出,球队上下也希望能够就此打破本赛季客场不胜纪录,但残酷的现实是,到了下半场,南钢队再次疲软。

由于天津队的亚洲外援法赫德手部骨折,这是南钢队在客场取胜的最好机会。上一场因伤缺阵的南钢外援威廉姆斯也及时复出,赛前球队就表示一定会血拼对手。比赛一开场,南钢队确实拿出了勇气,凭借胡雪峰的三分和弗洛曼的篮下进攻连得5分,随后易立、杨力等人连续得分,首节比赛南钢队领先8分,到了第二节,南钢队依然手感火热,一度领先了天津队12分,随后南钢队的体力下降,失误增多,被旧将哈维连续得到6分,在上半场结束时仅仅领先了对手一分。“南钢队要是上半场建立不了领先优势,下半场面对人家的双外援,这球肯定不好打。”一位队内人士说道。

果然,下半场天津队派出了哈维和拉米扎纳的内线组

合让南钢队吃尽了苦头,全场比赛,南钢队篮板球竟然输给了天津队21个。尽管弗洛曼比赛中依然努力,但是在内线双墩的轮番照顾下,弗洛曼在下半场丧失了理智,一次次不合理的蛮干,一次次对着裁判咆哮,让场边的胡卫东也无可奈何。尽管球队坚持到了最后一刻,但依然难以摘下客场虫的帽子。

本场比赛,南钢队只有3人得分上双,其中弗罗曼33分13板,易立24分,杨力10分。赛前复出的威廉姆斯只得到6分3助攻。反观天津队5人得分上双,其中哈维夺得30分。

无缘季后赛 球迷欲哭无泪

尽管很多球迷都清楚,这场比赛的胜负根本左右不了南钢队无缘季后赛的局面,但是当失利再次到来时,南钢队连理论可能都完全丧失了。

从CBA元年(1995-1996赛季)开始,南钢队只有两个赛季无缘季后赛,分别是2001-2002和2002-2003赛季。从2003-2004赛季开始,南钢队强势反弹,当年便闯入前四。而到了2004-2005赛

季,南钢队一举闯入总决赛,甚至差一点就拿到了总冠军。“如果那一年南钢队拿到了总冠军,不管从领导到俱乐部再到社会层面,对这支球队的支持肯定会提高很大。从那年之后,南钢队就开始走下坡路了。”一位圈内人士痛心疾首地说道。从2003-2004赛季之后,南钢队也只有有在2009-2010赛季没有能够进入四强。本赛季,由于唐正东远走新疆,上赛季韩硕又加盟八一,南钢队这两年人才流失非常厉害。加上外援引进工作异常不顺,取得如此糟糕的成绩,似乎也是在情理之中。

输掉了昨晚的比赛,球员们休息室里的氛围也异常沉闷,南钢球员们低着头收拾装备,几乎没有人说一句话。宾馆和球馆只有两分钟的路程,队员们很快走出体育馆,一阵刺骨的寒风迎面吹来,这也像极了南钢队目前的处境。郁闷的不仅仅是球员,球迷们本赛季也确实伤透了心,在南钢龙官方网站上,近来已经很少有更新。“现在这种情况真的是欲哭无泪了,爱之深、恨之切啊。”一位球迷赛后给记者发来了短信。 特派记者 沈忱 (快报天津电)

链接

八一也提前掉队了

昨天,还有一支球队掉入了无缘季后赛的深渊——八一队。比起江苏南钢,八一队的出局更加悲壮,因为他们是在赢球的情况下告别季后赛的——暂列第八的福建队本轮赢球,胜利场次上升到了15场,这样即使八一队取胜,胜利场次也只达到8场。在联赛只剩6轮的情况下,八一队铁定无缘季后赛。而凭借当晚得到的30分,王治郅的职业生涯总分达到了8299分,升至CBA历史总得分榜第三位,仅次于朱芳雨和刘玉栋。有人猜测这将是八一队在联赛的“绝唱”,果真如此的话,他那最后的奋争伴随着球队的出局,只留下一个倔强而悲凉的身影。

与此同时,吉林队也基本上灭绝了季后赛的希望。随着1日不敌东莞,吉林队的战绩暂时定格在了11胜15负,与暂列第八的福建队有4个胜场的差距。在比赛还剩下6轮且吉林队有4场是客场作战的情况下,晋级的希望已经十分渺茫。与之形势类似还有山东队,只剩下理论上的“生还几率”。



胡雪峰在比赛中上篮

手伤

惠若琪手指被门夹 恢复至少要半个月

春节假期后,女排联赛第二阶段的比赛继续进行。前日,江苏女排在客场以0:3负于上海女排。至此,江苏女排已经遭遇三连败,排名也从并列第二滑落到了第六。输球并不意外,但本场比赛江苏核心队员惠若琪并没有上场,原来她在赛前手指意外受伤。昨天,快报记者采访了江苏女排主帅薛永业,他向记者介绍了惠若琪的伤情。

手指伤了 根本碰不了球

和上海队的比赛,江苏女排是客场作战,但并不缺少球迷的加油声,很多球迷都是冲着惠若琪来的。可是,惠若琪整场比赛都没有出场。面对记者的疑问,惠若琪道出了缘由:“年后,我在宿舍里手被门夹到了,影响了比赛。”

据悉,因为有比赛任务,球队只放了两天的假。归队后惠若琪便投入了紧张的备战中,但一次意外,让大家都始料未及。因为不小心,惠若琪被宿舍的门夹到了右手无名指,疼得差点哭出来。“当时夹到后,手指肿得非常厉害。后来指甲变紫,又变黑,还有淤血,指甲被夹死了。”主帅薛永业告诉记者,“她受伤的程度,并不严重,但受伤的部位却很尴尬。不碰球的时候都疼,更不用说上场打球了。”薛永业说。

紧急求医 选择保守治疗

惠若琪受伤后,由于球队马上要起程去上海打客场,她也随大部队来到了上海,她还是希望

能够上场。“到了上海后,惠若琪去医院一看,诊断的结果也说不适合再运动,应该及时处理,所以就没有让她上场。”薛永业说。

昨天球队到了北京,惠若琪也在专人陪同下,马不停蹄地寻医问诊。在国家体育总局排管中心领导的强烈要求下,几个体育医院运动专家为惠若琪进行更全面的诊断。“诊断的专家也有不同的意见,一种意见是立即进行微创手术,把坏死的指甲拔掉,但这样容易感染发炎,反而延缓恢复速度。另一种意见则认为需要保守治疗,等待指甲自然脱落长新的。”薛永业告诉记者。今天,惠若琪将到积水潭医院复诊,并制定恢复计划。“具体恢复时间要按照恢复计划而定,现在也不知道要恢复多久。”薛永业说。记者随后采访了几位有运动康复经验的专家,他们认为,如果惠若琪伤情只是指甲坏死,那么恢复期至少需要半个月。

值得一提的是,手指虽然疼痛,但惠若琪为了不让家人担心,一直没有告诉父母自己受伤。

教练上火 只能内部挖潜

屋漏偏逢连夜雨,因为天灾

人祸,江苏女排正在面临重大的考验。

从赛季初的五连胜到近三轮的连败,江苏队的整体表现波动极大。除了年轻队员较多球队稳定性稍逊外,赛程安排的不合理也是江苏队战绩欠佳的原因之一,再加上主将惠若琪在本轮比赛中因伤缺席,江苏队遭遇三连败也在情理之中。

江苏女排无疑是八强球队中赛程安排最为不利的队伍。虽然江苏队在结束了连续七个客场比赛后迎来了联赛在春节期间的两周休战,但是此前的奔波还是让球队在战绩上受到了一定影响。江苏队在已经结束的八个客场比赛中遭遇五场失利,这也在一定程度上反映出赛程安排不科学带给球队的负面影响。

因为赛程“坑爹”,核心队员受伤,江苏女排的排名已经从刚进入第二阶段时的并列第二,下跌到现在的第六。“我也急啊!”

薛永业很是上火,“这个赛季一直打得不错,谁也没想到这个突发情况。她不能上场,其他队员肯定会有不适应。现在只能给队员们做工作,内部挖潜,争取渡过难关。”

快报记者 唐浩杰



惠若琪伤在手指急在心